
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Μη τοποθέτηση Ψυχολόγου/Κοινωνικού Λειτουργού  

 

Λάρισα, 22/10/2024 

O Σύλλογος Διδασκόντων και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου 

Λυκείου Λάρισας εκφράζουν την έντονη δυσαρέσκειά τους για τη μη τοποθέτηση 

Ψυχολόγου/Κοινωνικού Λειτουργού με την υπ. αρ Υπ. Απόφαση 118203/ΓΔ4/2024 - 

ΦΕΚ Β 5773/17.10.2024  «Καθορισμός ομάδων σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Γενικής Εκπαίδευσης, στις οποίες ασκούν καθήκοντα μέλη Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) του κλάδου ΠΕ23-Ψυχολόγων και του κλάδου 

ΠΕ30Κοινωνικών Λειτουργών για το σχολικό έτος 2024-2025», στο σχολείο μας  (7ο  

Λύκειο) στο οποίο φοιτούν 228 μαθητές/τριες.   

Στη Γ’  Λυκείου φοιτούν 60 μαθητές /τριες, οι οποίοι λόγω της προετοιμασίας 

τους για τις πανελλαδικές εξετάσεις πιέζονται ψυχολογικά και ως εκ τούτου η ανάγκη 

διαφύλαξης της ψυχικής ανθεκτικότητας είναι σημαντική. 

Επιπλέον, ορισμένες από τις γνωματεύσεις του ΚΕΔΑΣΥ που αφορούν μαθητές 

/τριες του σχολείου μας διατυπώνουν με σαφήνεια την ανάγκη για : «…ψυχολογική 

συμβουλευτική με στόχο τη συναισθηματική τόνωση, την ενίσχυση της αυτοεκτίμησης 

και τη βελτίωση της αυτοεικόνας». Γενικότερα, η σύνθετη κοινωνική πραγματικότητα,  

που βιώνει το σύνολο των παιδιών, επιβάλλει την παρουσία Ψυχολόγου / Κοινωνικού 

Λειτουργού στο σχολείο μας. 

Δυσφορούμε για την παράλειψη αυτή σε βάρος του σχολείου μας, θεωρώντας 

ότι έγινε εκ παραδρομής, εφόσον τα υπόλοιπα Λύκεια της Λάρισας και του Δήμου 

γενικότερα  στελεχώθηκαν με Ψυχολόγο/ Κοινωνικό Λειτουργό. 

Ζητούμε την άμεση αποκατάσταση της αδικίας με την τοποθέτηση Ψυχολόγου/ 

Κοινωνικού Λειτουργού και στη σχολική μονάδα του 7ου Λυκείου.  

Υ.Γ. Από την έναρξη του σχολικού έτους μας έχει διατεθεί από τη ΔΔΕ Λάρισας 

και έχει αναρτηθεί σε εμφανές σημείο του σχολείου μας  αφίσα για την επάνδρωση 

των σχολείων με Ψυχολόγο /Κοινωνικό Λειτουργό με τη συγχρηματοδότηση της ΕΕ 

στα πλαίσια του ΕΣΠΑ. 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων  Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 

  


